
XΡΗΣΤΟΣ MΠΟΥΚΩΡΟΣ 

Βουλευτής Μαγνησίας Νέας Δημοκρατίας 

ΑΝΑΦΟΡΑ  

Προς: 1. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής,  κ. Χρήστο Στυλιανίδη 

2. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλειο Κικίλια

Θέμα: «Ενέργειες αποκατάστασης Λιμένος Βόλου από τις θεομηνίες DANIEL και 

ELIAS». 

Κύριε Υπουργέ, 

Με την παρούσα αναφορά, σας μεταφέρω το ζωτικό αίτημα της 

απρόσκοπτης λειτουργίας του Λιμένος Βόλου, καθώς οι επιπτώσεις των 

καταστροφικών πλημμυρών είναι σοβαρές, χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης, ενώ 

σχετίζονται άρρηκτα με την αναπτυξιακή διαδικασία αξιοποίησης του λιμανιού μας 

και της περιοχής  που υλοποιεί η κυβέρνησή μας.  

Σύμφωνα με τα συνημμένα έγγραφα σημαντικών φορέων της περιοχής, 

τόσο του Επιμελητηρίου Μαγνησίας όσο και του Συνδέσμου Λιμενεργατών Βόλου, 

είναι διάχυτη η ανησυχία τους μετά τις αυτοψίες και τους ελέγχους των αρμοδίων 

υπηρεσιών, του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, της Υδρογραφικής Υπηρεσίας του 

Πολεμικού Ναυτικού και του Τεχνικού Τμήματος της ΟΛΒ Α.Ε., προκύπτει πως έχουν 

μεταφερθεί περί τις 750.000 m3 λάσπης και φερτών υλικών που προκαλούν 

επικίνδυνες διαφοροποιήσεις για την ομαλή λειτουργία, στα βάθη του λιμανιού.  
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μεταφορά δραστηριοτήτων φορτοεκφόρτωσης (scrap) στον 3ο προβλήτα, την 

τουριστική λειτουργία και την πιθανή ακύρωση της προγραμματισμένης έλευσης 

κρουαζιερόπλοιων με μεγάλο βύθισμα. Η Περιφέρεια Θεσσαλίας σε συνεργασία με 

τον ΟΛΒ επένδυσαν εκατομμύρια ευρώ για έργα, την βελτίωση των υποδομών και 

των υπηρεσιών, ενώ βασικοί πυλώνες της τοπικής οικονομίας έχουν σχεδιάσει με 

επίκεντρο τις σημαντικές δραστηριότητες που εδράζονται στην ομαλή λειτουργία 

του Λιμένος Βόλου.   

Επιπλέον, η εξασφάλιση της απρόσκοπτης δραστηριότητας του λιμανιού, θα 

αποτρέψει πιθανή καθίζηση των πολυσχιδών οικονομικών δραστηριοτήτων της 

πλημμυροπαθούς  περιοχής της Μαγνησίας και της Θεσσαλίας, ενώ θα επιτρέψει 

την προγραμματισμένη σχεδιαζόμενη ανάπτυξη.  

Επιπροσθέτως, όπως πολύ καλά γνωρίζετε το λιμάνι είναι άρρηκτα 

συνδεδεμένο με την οικονομική, εμπορική, τουριστική και βιομηχανική ανάπτυξη, 

αλλά και την εργασιακή ασφάλεια των συμπολιτών μας που δραστηριοποιούνται 

σχετικά.  

Ευελπιστώντας στην ανάληψη άμεσων πρωτοβουλιών εκ μέρους σας, 

παρακαλώ να λάβετε υπόψιν σας το συνημμένο έγγραφο των φορέων και να με 

ενημερώσετε για τις ενέργειες στις οποίες  προτίθεστε να προβείτε. 

 

Αθήνα, 29  Νοεμβρίου 2023  

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

Χρήστος Μπουκώρος  

 

 



 

 

 







 

 

 

 




